



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ-Δ.Υ. ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΣΟΛΩΜΟΥ 13-15 • 106 82 • ΑΘΗΝΑ • ΤΗΛ.: 213 1616900 - 213 1616918 • FAX: 213 1616919

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Βιώνουμε μια βαθιά οικονομική και κοινωνική κρίση.

Μια κρίση που έχει την αιτία της στην πολιτική που ακολουθήθηκε, στην πολιτική που θεοποίησε τις δυνάμεις της αγοράς και πίστεψε στην αυτορρύθμισή της. Η αγορά όμως λειτουργεί με γνώμονα το κέρδος, **δεν έχει κοινωνικές ευαισθησίες, ούτε έχει ως αξίες την ισότητα, τη δικαιοσύνη, την αλληλεγγύη.**

Έτσι οι ανισότητες διευρύνθηκαν, η ανεργία ειδικά των νέων και των γυναικών πήρε προκλητικές διαστάσεις, η ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων έφερε τη γενιά των 600-700 ευρώ, και η ανακατανομή του Α.Ε.Π. έγινε σε βάρος των χαμηλών εισοδηματικών τάξεων των μισθωτών και των συνταξιούχων.

Η φτώχεια, η διαφθορά, η κερδοσκοπία, η αδιαφάνεια, η συναλλαγή, η τρομοκρατία, ο αυταρχισμός, η εκμετάλλευση κυριάρχησαν.

Τελικό αποτέλεσμα, περισσότερο αυταρχική Δημόσια Διοίκηση, εμπορευματοποίηση της Υγείας, της Πρόνοιας, του ασφαλιστικού και εκπαιδευτικού συστήματος.

Φυσικό επακόλουθο λοιπόν η ορμή και η οργή των νέων, με αφορμή τη στυγερή δολοφονία του Αλέξη Γρηγορόπουλου, να πάρει τη μορφή κοινωνικής έκρηξης με απρόβλεπτες εξελίξεις.

Γιατί πράγματι αυτή η αντίσταση της νεολαίας, απέναντι στην έκπτωση των αξιών, είναι το ελπιδοφόρο μήνυμα για το μέλλον της χώρας.

Είναι η αφετηρία, η εκκίνηση, η αρχή για ένα νέο ταξίδι μιας καινούργιας γενιάς που ζητάει ένα καλύτερο κόσμο, ένα καλύτερο αύριο.

Για τους μαθητές και τους φοιτητές ο αγώνας αυτός σημαίνει καμμία ανοχή στην αστυνομική τρομοκρατία, **καμμία ανοχή στη διαφθορά του συστήματος**, καμμία μορφή ιδιωτικοποίησης των δημόσιων αγαθών και υποβάθμιση των σπουδών τους.

Ανοιχτό σχολείο σημαίνει περήφανη νεολαία και όχι σκυφτό κεφάλι, σημαίνει πρόοδος, δημιουργία, αξιοκρατία, δημοκρατία, και κριτική σκέψη και όχι συσσώρευση άχρηστων γνώσεων.

Το αίτημα της νεολαίας σήμερα είναι ταυτόσημο με το αίτημα του εργατικού και δημοσιοϋπαλληλικού συνδικαλιστικού κινήματος.

Είναι αίτημα αντεπίθεσης και ανατροπής αυτής της νεοφιλελεύθερης πολιτικής.

Στην κατεύθυνση αυτή η ενιαία δράση, η αλληλεγγύη και η αγωνιστική στήριξη του αγώνα του μαθητικού και φοιτητικού κινήματος από τους εργαζόμενους είναι μονόδρομος.

Σε αυτή την συγκυρία η Κυβέρνηση θα ψηφίσει και μάλιστα σε μη εργάσιμη ημέρα (Κυριακή 21 Δεκεμβρίου 2008) τον προϋπολογισμό.

Ένα προϋπολογισμό πλασματικό, αντιαναπτυξιακό, που επιβάλλει 7 δις ευρώ επιπλέον νέους φόρους για τους εργαζόμενους, όταν προβλέπεται δραματική μείωση του Ακαθάριστου Εγχώριου Προϊόντος.

Ένα προϋπολογισμό που δίνει ψίχουλα στους εργαζόμενους, μειώνει τις κοινωνικές δαπάνες (Παιδεία, Υγεία, Πρόνοια), συνεχίζει τις προκλητικές φορολογικές παροχές στους έχοντες και κατέχοντες (τράπεζες, μεγάλες επιχειρήσεις κ.ά) και αφήνει τα ασφαλιστικά ταμεία σε πορεία κατάρρευσης. Το δημόσιο χρέος συνεχίζει να αυξάνει με αποτέλεσμα οι δαπάνες για τόκους και χρεολύσια να είναι διπλάσιες των δαπανών για μισθούς και συντάξεις και τριπλάσιες των κοινωνικών δαπανών. **Απέναντι σ' αυτά το δημοσιοϋπαλληλικό κίνημα της χώρας συνεχίζει αγωνιστικά:**

Έχει προκηρύξει ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ την Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 2008 από 11.30 έως το τέλος του ωραρίου με:

1. Κεντρική συγκέντρωση στις 12.00 στην οδό Αριστοτέλους (Υπουργείο Υγείας - Ο.Π.Α.Δ.) όπου πραγματοποιείται και συγκέντρωση της Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. για τη Δημόσια Υγεία, Πρόνοια, στην οποία συμμετέχουμε και υποστηρίζουμε.
2. Την πραγματοποίηση συλλαλητηρίων στην Αθήνα, στα αστικά κέντρα και στις υπόλοιπες πόλεις σε συντονισμό με τις εκπαιδευτικές ομοσπονδίες, τα Νομαρχιακά Τμήματα και τα Εργατικά Κέντρα (Πέμπτη 18 Δεκεμβρίου 2008 από 12.00 και μετά).

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

Αθήνα, 17 Δεκεμβρίου 2008

Η Γραμματεία της Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ.